
В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ ІСНУЄ ПОВНА Комітет безробіття рішив, що самітні безро- СВЯТКУЮТЬ РІЧНИЦЮ ЗАСНУВАННЯ 
СВОБОДА ВІРИ. КАЖЕ РИКОВ. (jjTHj н8 дотануть НІЯКОЇ ДОПОМОГИ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ В СРСР.

Радянські провідники вказують на зростаючу небезпеку Імпері
алістичного нападу на Радянський Союз. — Голова Черво
ної армії Ворошилов каже, шо Імперіалістичні держави в 
цілім світі підготовляють війну проти СРСР.

І олова радянського уряду рішучо заперечує поширювані за
кордоном вісти про мнимі релігійні переслідування в СРСР. МІСЬКА ВЛАДА У ВІННІПЕГУ ЗАСТАНОВИЛА І ТУ НУЖ МОРСЬКА НОНФЕРЕН-

ДЕННУ “ДОПОМОГУ", ЯКУ ЬЕЗРОЬІТНІ ДІСТАВАЛИ 
ЧЕРЕЗ ОСТАННІХ ПАРУ ТИЖНІВ.

__ Попів карають за иарушення законів або за контр-рево-
люнійиу діяльність. — Церкви закриваються на домагання 
самого населення Радянського Сонна.

ЦІЯ РОЗБИЛАСЯ.
гЛОНДОН, .3 лютого. МОСКВА, 23 лютого. Зро-| Визначний військовий ко- 

Д.к Грінвол. спеція,п.ний кор. стаюча небезпека імперіалісти-; чанднр С М Буденний, голова 
иоіідент капіталістичної Лей- ,шого aTakv „а Радянський Со-і Найвищої Економічної Ради

юз була виявлена сьогодні під- Валеріян Куйбішев та інші ра-

ІІа засіданні комітету безро- вати”. Таке е становище “po
ix рушення закону іб<> ».і к .мтн- біття при міській раді у Війні- бітничого" алдермена супроти

лету, шо відбулося минулого безробітних, які припирають з 
Церкви закриваються аГ понеділка по полудні, рішено голоду.

МОСКВА. 2»і лютої
респондент американської пре- революційну діяльність 
сОвої агенції Юнайтед І Ір

лі Експрес", заявив сьогодні, 
що пить - державна морська 
конференція в Лондоні цілком 
розби.тася

"Конференція і.ікрнв.іється 
до 19,35 року", пише він.

"Моя заява правдоподібно 
буде заперечена офіційними 
речниками бритінської делега
ції, однак ломимо того це є 
фактом"

час святкування 12 річниці за- дямські провідники вмістили в 
снування Червоної армії

Клнм Ворошилов, голова вказали на зростаючі воєнні 
Червоної армії, вказав, що їм- приготування імперінлістів 
періялістичні держави в цілім проти Радянського Союзи, 
світі приготовляють війну про -, Вони заявили, що Лондон- 
ти Радянського Союзи.

"Ніколи від часу закінчення 
колчакіВсьКо • денікінських ім-

О.тек- віддаються для іншої вжит не давати більше ніякої допо
моги для самітних безробітних, “допомогу" скасовано. Саміт

ні . -, і ломили або голі коли нони Рішення перейшло ломимо рі- ний безробітний має тепер зги
ні ] через брак підтримки. її р щучого протесту тов. В. H. Ko- нуги з голоду па вулиці, якщо

лісника, комуністичного алдер- він не зорганізується й не по- 
Кореспонлент Каже, що вш.мена, ЯКИЙ був одинокий, то веде рішучої боротьби з капі- 

іі|х-дюжив іапитання на їїmі. виступив проти застановлений талістнчною владою за працю

Однак тепер і цю нужденнумав сьогодні игтервю 
сієм Рикович. головою Ради кч лише на просьбу місцев» газетах статті, в яких також
Народнім Комісарів, 
якого обговорювано т 
лігійне питання в Рідянськім ють бути домами молитви
Союзі

Топ Рнков рішучі ська морська конференція є 
прикриттям для ВІЙСЬКОВИХ СО
ЮЗІВ і морських зброень та 
угод, “звернених головно про
ти Радянського Союза"

"Торговці релігійним ОІІІЮ- 
мом, Берлін і Париж, фальшів- 
ники, бандити, погромщикм в 
попівських ношах і Світськім 

всі t тмобілізоваш

3*1 пере-
мі і іюдів..in я л: am mu- V всякої допомоги для самітних або повиє утримання. Останнє 

>днлк Рикни.1 безробітних і доказував, шо рішений міського комітету без- 
нкий мриняв його \ Кремлі, не така допомога й надалі є ко- робіття повинно відкрити очі

тим робітникам, іцо ше надія- 
3 огляду на страшне безро- лися на “панську ласку”. Во- 

біття неї зими й на домагання нн повніші зрозуміти, шо ли

чин поширювані сі кордоні їм 
вісти про мниме релігійне не-,11' (ВІДПОВІДЬ

иеріялістичних інвазій ворожі 
кроки імперіялістів не приби- 

П1ЛПИСАЛИ ДОГОВІР ПІД і ради таких великих розмірів.
»:к у теперішній час", сказав 
Ворошилов.

“Імперіялістм, фашісти, соці-

реслідуваїїпя, що про ньог
І.ік баї ато трублять II.ти іі ка-] ясннв, шо він т мав часу папи Іпечно потрібна.

Піц сати відповіді, й усно обіговівіталісти ріжиих країн, 
відповідав на запитання,
ii iMv m гавив па письмі \п Поруїйивши справі мнимої І самих безробітних, міська рада ше в організований спосіб, ра-

релігійного пере іідування, Рі : була примушена, перший раз зом з іншими робітниками, во-

НАТИСКОМ АНГЛІЇ.шо рював справу
(Беззроіна депеша Інпрекора.)

Ні-БЕРЛІН, 24 лютого
ВІД КІЛЬКОХ років, дати нужден- ІІИ зможуть повести боротьбу мені.кий міністер внутрішніх я.1'фашісти и російські біло-1 одягу 
ну допомогу для самітних без- за свої слушні домагання, а до- справ Куртіус .заявив сьогодні гвардійські емігранти приго-1 проти першої пролетарської 
робітних, яка тре вала ' всього' бровільмо їм ніхто нічого не в комісії райхстагу, що анти- j товляють новий збройний атак j держави . каже “Правда

Масові мітінги відбулися в

риканський кореспондент, 
“Одне і ваших іапитань го

ворить про переслідування н

ков сказав:
"Такі поголоски (про у ни

щення н переслідування черезчннзнення в наслідок ре.ін ці
лих вірувань", сказав Рнков \->л""'м,і вірування f є вмисно 
своїм Офіс, в Кремлі. "Я не видумувані або * перекручу

ванням дійсних фактів для ио-

пару тижнів. Ця "допомога" дасть. А цілком усунути без- ралянсьі
була в формі тикетів на їду робіття можна буде лише тоді, угода була підписана під си.и,-
вартостн одного долара на|як робітники повалять нині- ним натиском бритійського їм- нація розвинулася в усіх капі- вшанування річниці заснування
день, і за не безробітні були шинй капіталістичний лад j на періялізмч і як \ відп.іатх за талістичних країнах. Першу і Червоної армії.

Пролетарську державу в світі і Всі робітничі організації в 
заливають морем клевет і па- Радянськім Сбюзі закликаеть- 
шквілів. Провокації, фальшиві ! ся посилити свої приготування

є проти імперіалістичне ї вою

польськії - німецька і па уряд пролетарської дик г
урн. Дика аптирадянська кам цілім Радянськім Союзі для

«маю про ніякі -такі випадки и 
б,чи би -дуже радим, якби ви нтичиих цілей,

"Я не заперечую, що церкви 
Виші майже ІК-2 закриваються іі віддаються для

примушені різати дрова на мі- його місце встановлять робіт- репараційні концесії, 
ськіи вуд-ярді. Алдермен Сими- ничо-фармерськнй радянський

вказали мені бодай на один т
кіііі прнк.іа

кін з незалежної партії прані, уряд, 
голова комітету безробіття, Безробітні і працюючі робіт- 
настоював на те, щоб безро- пики! Боріться за працю або

jінших цілей . продовжив ВІНможливі на радянської землі,І
де є свобода для всякого рола І ^>д,|ак 111 и-'коли нс сталося.

за виїмком ijn просьбу- масових
jмітінпв у місцевих громадах бітні різали дрова, бо в цей повне утримання для безробіт- БЕРЛІН. 21 лютого. Топа
В кожнім випадку, коли нр спосіб, як він казав, можна бу- них! Виходіть 6 березня на рипі Шіф, редактор "Роте Фа-
и їхні і віддаїи фуіікіііоиу де довідатися, котрі безробітні вулиці міст і демонструйте це", був арештований в інду-
ючу ркі:V і: кч ІІІІІЧ 1,1. і “ліниві" її “не хочуть працю- проти безробіття!
потрібно остаточного одобрен- j 
ня президії Центрального Ви- 

Комітету Радянськд- 
0 Союза; але як церкви не 

вживається через брак під
тримки. h можуть ілбрати для 
інших потреб на підставі по
станови місцевої влади, 

j "Правдою є. шо число цер
ков ч Радянськім Союзі значно 
зм чинилося. Це ста : >ся в н.і-

АРЕШТОВАИО РЕДАКТОРА 
“РОТЕ ФАНЕ”.

документи, саботаж 
зужите проти нас"

все
і іагрози

релігій і віроісновідяиь."
•В дискусії, шо трева.іа біль

ше як годину, голова радян
ського Уряду представив у по
дробицях становите уряде в 
справі релігії, в тій справі, шо 
в останніх часах наробила тіль
ки шуму в капіталістичнім сві
ті її дала привід до скаженйх ’ 
нападів попівства її буржуазії'- 
на Радянський Союз

Після слів кореспондента, 
ианважніші заяви Рикова мож 
на звести вкоротім ю с.тідч - 
юного:

Радянський Союз не переслі
дує осіб через їх релігійні віру - 
иаиіія

ПОВСТАНЦІ ВІЙСЬК» ' 
Д0МІНГр •

стримі.him ‘Місті Маигаттан. Він 
є четвертим редактором "Роте 
Фане", що зістав арештований

РОБІТНИКИ ГИНУТЬ ПІДЧАС ЕКС- 
ПЛЬОЗІЙ У КОПАЛЬНЯХ,

коиавяоі з протягом тро.х тижнів підчас 
паї інки соцім. і -демократичного 
уряду Мілера на Комуністичну с 
Партію.

Тексі-шофери в Ляйпції у за-

’„ікони, попередньо напи- 
Дні командантами моряків, бу- 

.пліу.ін накинені масам.
.о Домні-і ІІешинел Ситі Бонн і Цю 

.о. Вони обня-і Поркч в дійсности править
Республікою

кап

страйкували Вчора проти н.іп-, сього
го її з.ПАТСВИ.Т. І Іенсилвенія, 261 слідувала густа хмара чорного нованого зірваиня платні.
пі конт .ію над державними Домініканською 

будинками і твердинею без і при допомозі американських 
кровопролиття Обчисляють, моряків.
що повстанців* було око.ю Негерські, індіямські її еспап- 
2,000. Вони були узброєні в ськї селяни е експльоатовані 

ВЕСТ ФРЕНКФОРТ, І їли- кріси, але не мали уніформів. Вол стрітом В 1929 році 
-100 майне- Урядове .військо не ставило Чарлс Дос, в інтересі банкирів 

Всіх засип а- рів у місцевій майні Вест за- ніякого опору окупації столи- Вол стріту, випрацював систе-
нідправ- ці. Президент Васкез зрези- му контролювання всіх фінам- 

.існня 26 майясрів, коли встав- гну вав і втік до американської сів країни американськими бан- 
нові машини Висила- лєґашї. Уряд Васкеза иідтрн- кнрами, 

комітети до майні» му вали американські моряки

Страшнж,експльозія!диму, шо вибухав з головного 
м. їси і н копальні входу

лютого.
МИЛКІ під
вугілля Лайт'.з ч Майнерсвил,і 
недалеке

400 МЛИ ПЕРІВ ВИШИЛИ НА 
СТРАЙК в ОБОРОНІ ВІД

ПРАВЛЕНИХ.

слідок ріжиих соціяльних, еко
номічні! \ і політичних причин" 

■'Одною і причин є те.їцо ми 
Вш дає повну волю для всіх іабороііилн рс ппіпіч

ВЕТ АПОН-Д1РН. Поркшір.
Підчасзвідси, вбила сі,оі Англія, . і ютом

дні чотнро.х маїшеріи. а ірох екемльезп в місцевій голошиїї 
інших поранила т.ік тяжко, шо і копальні, що наступила вчора, 
вони можуть померти. Два тро.х майясрів було убитих і нойс, 20 лютого 
маіпіері t правдоподібно за - і сімох поранених

них мінїнерів видобу то наверх Страйку вали проти

про па
рс.іп іііни.х як та сайду в ііашихДісвітиіх і кч.іьвірувань 

кож антирелігійних гуринх ІИСТИХУЗІІЯХ, МИ суворо 
Він не переслідує попівства і караємо тих, о нарушчюті 

за правій- виконування ного цей закон", сказав він "Від- 
професії

В кожнім випадку, покарацня реводиться вловні, р шкально 
попів не було зроблене за на- й до кінця"

синаш
•Ті із убитих і поранених ви-і 

добуто наверх и годину після ГЕЇІДАК, Англія. 27* лютого, лено 
експльозіі Всі три поранені

ділення церкви від держави не-
25 Мінїнерів, що були пора • ют і,ся 

нені в підземній експльозіі, як і Пиіікнівил і Сессер, які пале- 
чіїн.і.і ексн.п.озія, вбила пятьрх робітників у май- жать До тої самої компанії, з 

лише кількох майнерів було ні .Таїш, розпучливо боряться метою поширити страйк
піл і. чм, : ІІІчн.. шнфи нк сі, оі одні з своїм життям. Ушко- - — : острова, на якім лежить І літі ' камська Республіка, 27 лютого.

чим. il: h майни, дж них видобу-і наверх тяж- ціЛИИ ЧІДІИСЬКИЙ КАБІНЕТ Імперіял і зм Злучених Держав І енерал Рафасль Естреля 
а на. н в; чч а мі м м к > мол -- -ними іі нова пченнмн ЗРЕЗИ ГНУ В А В. має диктатуру в республіці під1 Арена, найвищий начальник се-

1906 року. лянської “революційної" армії,УАНТІЯЮ, 4i.it. 2о лютого. . ' 1
,, . ,,. Загальні в поори під нагли яка заняла вчора столицю,Частина кабінету зрези гну- 1 , ,

лом американських моряків прибув сюди сьогодні, щоб • і вал.і вчора печер- \і. , 1 ,, ,відбулися в березні 1924 року перебрати владу в свої руки. Депеша з Іаїтяґо до газе- • 1
ти "Ля Націон" в Буенос Айрес 
каже, що цілий чі.іінський ка
бінет зрезигнував Кабінет був 
назначений 2-і травня 1927 ро- 

і ^реорганізований 23 сер- 
1 пня 1929 року В нім нема пре

мії ра іі кабінет є відповідаль
ний перед президентом

ГЕНЕРАЛ АРЕНА ПРИБУВ 
ДО СТОЛИЦІ.вм і рають, 

Коли на Д о міні камська Республіка 
становить східнії» половину УЛИТО ДОМІНГО, Доміні-

МИТРОП. СЕРГІЙ РІДКИДАЄ ПРОПОНОВАНУ 
•‘ДОПОМОГУ" ЗАКОРДОННИХ ПОПІВ. ІЇНС

Ми- [скопа . Існг.іі і Ліюви". який и 
тропо.тт Сергій, ви кону н>чии тільки прилучив, і до пани, ал 
обонизки патріярха правослаї іі іаяиии. » вони не мчсят 
мої- церкви, напятяував анти- вагатися навіть перед крівавої 
радянський релігійний похід боротьб -к» Ми уважаєм 
своїх- -закордонних колег, як всі ці випади осі: яно і у перс 
“кровожа хні, неспраяедінві й чать духові правдивого хри 
иехрнстіянські атаки на Раляи- ; стіяпств.» 
ськнн Союз і як іаклик до во- ; суджені" 
рожні акції су ті роти нього'

.Митрополит зробив не » II- !Ц< 
тервк» з к і респондентами -за - католицька церква під

МОСКВА, 19 лніт-ч-»

РОБІТНИКИ РАД, СОЮЗА БУДУЮТЬ 
ДЕРЖАВУ БЕЗ БОГА. 3,500 БЕЗРОБІТНИХ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ

R ДЕМОНСТРАЦІЇ ПЕРЕД СИТІ-ГОЛОМ.
____________ ьГа- гармату, спрямовану на Радян- к,

; а “Ізвєсті: . згадуючи про .ькиїї Сою-. Газета каже, шо 
Митрополит , закупу в папі.1 теперішні напади попівства на імперіядізм Злучених Держав 
з в однім інше'мтінулім‘р ці Радянський С -юз під претек- вед - провід іі| :зитирадянськім 

його стом "оборони релігії пише ; бльокч 
Т би пики V. дянськ- -і - С ••

В сичім іитервю і кі>ре- ! вала в Полічи 500 греко-катл- нм., дійсно будують державу 
спондентами англійських лме- лнцьких церков і перемінила без бога. Це є наше прав, "

А далі газета і ворить “Ми НОВОСИБІРСЬК, 14 лютого 
"Наскільки нам відомо, ані будемо вважати кожний чужо- 3 катедри в місті Бійську, го 

рив зміст свого іитервю з ко -.один єпископ в Англії. Злучс- чемний уряд відповідальним за забрано о коло 3,000 фунтів у ЛІНО, бувший провідник
респондентами радянської піч - них Державах чи якій іншій двсякі антирадянськї вчинки, по- золотих і срібних церковних карагванських революціонерів, робітні нредложили ні свої до-1

замінено на який в останніх часах почував,магання і резолюцію. Міська
дещо непожаданим го- рада передала справу в руки гб. —■ Монахиням, прогнаним 

МОСКВА. 20 люто; "Чер-'аів. Дзвони катедри. що ва стен у мексиканській столиці, "зарядного комітету ". Гіред-! підчас релігійної боротьби в 
"Ми не потребуємо ніякої вона Звізда ", орган Червоно жили 34 тон. передано в дер рішив забратися звідси. Він ставник безробітних вимагав Мексику, буде дозволено по

ти х релігійних провідників, допомоги", сказав мцтрополнт, : армії, вмістила карикатуру, що жавний фонд іадуетріялізації. заявив сьогодні, що виїде вис- акції і дістав відповідь, шо, вернути до цеї країни нід умо-
що закликали до походу проти особливо-ж чи не потребуємо представляє, як польський офі- В цілім Сибірі її- ширився рух ; вдовзі до Меріди, в стейті “домагання безробітних будуть вою, що вони підчиияться рс-,
СРСР Маємо на „думці ;пи <.і кордонного вмішу ванн-і" іцир і папа римський ладуютьі ліквідації церк-ів. Юкатаїг : розглянені як найшвидше". ■ лігійиим законам.

повніші »у ти за- тютого

Під будинком міської ради 
4,500 безробітних взяли І до безробітних промовляв Е 

участь в демонстрації під сити- С. Джансон, секретар місцево 
голом, влаштованій старанням го відділу Комуністичної Пар 
Ради Безробітних і Комуністів - тії. Детективи пробували аре 
ноі Партії. Всіх робітників. : штувати промовця але безро 

МіуТО МЕКСИКО, 22 лкл >- ’ що могли вміститися в міськім бітні не дозволили на це

ТОЛІДО, Огайо, 19 лютого

кордонних газет, яких вш при- проводом насильно сконфіску-
ІІЯВ. СИБІР ВІІЗБУВАЕТЬСЯ РЕ.ІІ- с.АНДІНО ЗАБЕРЕТЬСЯ ЗІ 

І1ПНИХ ПРИЧАНДАЛІВ. СТОЛИЦІ МЕКСИКА.
риканських капіталістичній га- ! їх в католицькі к-стели 
зет. митрополит Сергій ПОВТО- Генерал Аул у стіно Сан- будинку, впущено до середини.

ні- де засідала міська рада. Без- МОНАХИНЯМ ДОЗВОЛЕНО
ВЕРНУТИ ДО МЕКСИКА.
МІСТО МЕКСИКО, 21 люто-си минулої суботи країні не запротестував проти повнені в імя релігії 

того насильства катаїинької —-------
річах, а церкву 
є.іюб для державних с.іу жбов-1 себе“Ми бачили. сказав вш. 

декларації папи, архиемископаі церкви 
з Кеіггсрборі та багатьох ш-
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